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 Domov Nejlepší výběr Bezplatná recenze sloučení PDF
 Vynikající bezplatné fúze PDF, které jsou zdarma 100%: Snadno použitelný software
  Skylar ReidAktualizováno Čvn 06, 2022PDF editor 
 Fúze PDF jsou nezbytné zejména v případě projektů se zapojením týmu. V souladu s tím, pokud existuje projekt, do kterého je zapojena skupina, musí předložit několik dokumentů. Například návrh nového podniku bude muset shromáždit zprávy od podnikatelů, obchodníků, účetních, architektů a inženýrů pro stavbu místa. V důsledku toho bude poskytnuto více dokumentů PDF. A aby bylo několik dokumentů PDF v jednom velkém a zabezpečeném dokumentu, bude určitý tým potřebovat sloučení PDF.
 Kromě toho nemocnice, školy a nákupní centra uchovávaly více dokumentů. Agentury, které jsou odpovědné za zaznamenávání důležitých souborů, tedy musí používat nástroj pro připojení PDF, aby mohly všechny své dokumenty zabezpečit v jediném souboru. A aby nedošlo ke ztrátě stránek souboru PDF z jejich původních míst. Uvedli jsme tedy 7 předních bezplatných programů pro kombinování souborů PDF.
    Část 1. Nejlepší sloučení PDF zdarma – Aiseesoft sloučení PDF zdarma Část 2. Top 7 bezplatných fúzí PDF Část 3. Nejčastější dotazy o sloučení PDF 
 
  Část 1. Nejlepší sloučení PDF zdarma – Aiseesoft sloučení PDF zdarma
 Jste náročný uživatel PDF? Potřebujete sloučit své PDF dokumenty do jednoho souboru? No, Aiseesoft zdarma sloučení PDF vám může dát, co potřebujete. Toto slučování PDF je nejúčinnějším softwarem při slučování dvou nebo více souborů PDF do jednoho nového souboru tím nejjednodušším způsobem. Dobrá věc na tom Aiseesoft sloučení PDF zdarma je to, že i když jste sloučili několik souborů PDF, kombinovaný nový soubor je stále čitelný. To znamená, že nemá žádný chaotický kód. Navíc tento software umožňuje svým uživatelům odstranit některé nepotřebné části z hlavních souborů PDF a může vzít pouze ty užitečné. V souladu s tím mohou uživatelé rozdělit nejdůležitější stránky ze souborů PDF a sloučit je do nového souboru. Navíc s Aiseesoft Free PDF Merger může být sloučení dávkových souborů PDF provedeno rychle bez dlouhého čekání. Tento software je kompatibilní s Windows 10/8/7/Vista/XP. A na rozdíl od jiného sloučení PDF je tento software samostatným nástrojem. To znamená, že jej můžete zcela používat bez instalace Adobe Acrobat. A co je nejdůležitější, tento software dokáže kombinovat PDF dokumenty s velkou přesností a správností. Také všechny sloučené soubory PDF do jednoho souboru jsou 100% bezpečné a zabezpečené. Vezměte na vědomí: tento software 100% můžete používat zdarma!
  Stažení zdarma 
  Jak sloučit soubory PDF:
  1. 
 Spusťte laskavě Aiseesoft sloučení PDF zdarma na svém zařízení a otevřete jej, abyste viděli jeho plnou funkci.
 
   2. 
 Poté můžete začít nahrávat soubory PDF jejich přetažením na Přidat soubor tlačítko umístěné v levé horní části rozhraní. Je na vás, kolik souborů chcete sloučit.
 
   3. 
 Klikněte na Název souboru umístěné pod levou stranou rozhraní pro nastavení názvu nového samostatného výstupu.
 
   4. 
 Poté klikněte na Cílová složka pod Název souboru vyberte umístění, kam jej chcete uložit.
 
   5. 
 Nakonec laskavě klikněte na Spojit tlačítko umístěné pod pravou stranou rozhraní. Počkejte sekundu nebo minutu, abyste zcela sloučili všechny soubory PDF do nového souboru.
 
   Část 2. Top 7 bezplatných fúzí PDF
 1. PDF Split & Merge
  Pojďme objevit druhé nejúčinnější sloučení PDF – Rozdělení a sloučení PDF. Tento software je také stoprocentně zdarma. A umožňuje uživatelům slučovat, rozdělovat, otáčet, převádět, upravovat, podepisovat soubory PDF a další. V souladu s tím existují tři komerční řešení Rozdělení a sloučení PDF:
 A. PDFsam Basic – to je dobré pro běžné uživatele, protože je to zdarma a nabízí řešení s otevřeným zdrojovým kódem. Umožňuje svým uživatelům slučovat, rozdělovat, otáčet soubory PDF atd.
 b. PDFsam Enhanced – to je vhodné pro profesionální uživatele a umožňuje jim upravovat, převádět, vkládat, kontrolovat, podepisovat a zabezpečovat jejich soubory PDF a;
 C. PDFsam Visual – toto komerční řešení je také dobré pro profesionální uživatele a umožňuje jim komprimovat, vizuálně skládat, organizovat stránky, mazat stránky, převádět obrázky do PDF, extrahovat stránky, extrahovat text, převádět do stupňů šedi, opravovat, rozdělovat, slučovat, otáčet, šifrovat, dešifrovat a oříznout soubory PDF.
 A co je nejdůležitější, tento software podporuje soukromí. Díky tomu zůstanou všechny vaše dokumenty PDF soukromé na vašem použitém zařízení.
 2. kombinovatpdf.com
  Hledáte online nástroj pro spojení několika souborů PDF nebo obrázků? Pojďme k další možnosti. The Kombinujte PDF umožňuje svým uživatelům sloučit více PDF a grafických dat do jednoho souboru PDF. Z vašeho zařízení tedy můžete vybrat až 20 souborů PDF a obrázků a spojit je do jednoho souboru. Tento online nástroj je také zdarma, není třeba jej stahovat ani instalovat. Stačí ve svém prohlížeči navštívit stránku Combinedpdf.com a dovede vás do rozhraní.
 3. pdfjoiner.com
  Přejděme k dalšímu online nástroji pro slučování souborů PDF. The PDF Joiner je také online nástroj, který uživatelům umožňuje spojit více dokumentů PDF a fotografií do jednoho souboru. Stejně jako u Combine PDF můžete ze svého zařízení vybrat až 20 souborů PDF a obrázků a spojit je a vytvořit z nich jeden soubor. Stačí navštívit pdfjoiner.com a ukáže vám, kam můžete přetáhnout soubory PDF a spojit je do jednoho souboru. Několika kliknutími můžete sjednotit více souborů.
 Kromě toho tento bezplatný online nástroj umožňuje uživatelům převádět soubory PDF do libovolného textového formátu a formátu obrázku a naopak. Můžete také převést všechny své textové a obrazové formáty do souborů PDF.
 4. DocuPub
  Další efektivní online sloučení PDF je DocuPub. Laskavě hledejte DocuPub a dovede vás k rozhraní. Tento online nástroj umožňuje převádět více formátů obrázků Word, Excel, PowerPoint, do souborů PDF. Pokud spěcháte, tento online nástroj je pro vás dobrý, protože jej nemusíte stahovat do počítače. Můžete přímo nahrát soubor a vybrat způsob doručení. Tento online nástroj umožňuje svým uživatelům komprimovat soubory PDF, aby se zmenšila velká velikost souborů. Můžete také sloučit až 24 MB soubory PDF do jednoho souboru. A konečně, tento online nástroj vám umožňuje změnit velikost stránky vašeho PDF a zároveň dokáže zachovat proporce stránek také změnou měřítka obsahu. Tento online nástroj je 100% zdarma a snadno se používá.
 5. Adobe
  Sloučení souborů PDF do jednoho nádherného souboru je efektivní a možné pomocí Adobe Acrobat DC. Tento nástroj umožňuje svým uživatelům kombinovat soubory PDF a jakékoli jiné soubory, jako jsou dokumenty Word, tabulky Excel, soubory PowerPoint (PPT), soubory JPG, PNG a další. Jakmile jsou soubory sloučeny do jednoho souboru, můžete je snadno odesílat a sdílet s ostatními. Kromě toho můžete také uspořádat stránky souboru PDF po sloučení několika souborů do jednoho dokumentu PDF. V souladu s tím vám tento software umožní procházet stránky souborů PDF – pomocí záložek, záhlaví, zápatí a čísel stránek. Stránky můžete také přizpůsobit přidáním vodoznaků a pozadí. Dobrá věc na tomto softwaru je, že nabízí bezplatnou zkušební verzi pro každého online uživatele. Mohou ji tedy cvičit a ovládat ji.
 6. PDFSam 
  Pojďme k poslední, ale neposlední možnosti. The PDFSamToto vynikající slučování PDF umožňuje uživatelům slučovat soubory PDF – vybrat více stránek a sloučit záložky a interaktivní uspořádání. Další, tento nástroj rozdělí soubor PDF na dané číslo stránky, úroveň záložek nebo danou velikost souboru. Navíc pomocí PDFSam můžete extrahovat stránky ze souborů PDF, otáčet každou stránku nebo vybírat stránky ze souborů PDF. A co je nejdůležitější, můžete všechny své soubory PDF smíchat nebo zkombinovat do jednoho souboru. Tento PDFSam je dokonale dostupný pro Windows, Mac a Linux. Od roku 2006 je tento nástroj 100% zdarma a od roku 2006 je open source.
  Část 3. Nejčastější dotazy o sloučení PDF
  Převádí váš program PDF do formátu JPG?
Některé z výše uvedených fúzí PDF mohou převádět soubory PDF do formátů JPG, jako je např Combinedpdf.com, pdfjoiner.com, Adobe Acrobat DC, a DocuPub.

 Proč bych měl používat PDF Merger přes online službu?
Pokud na svém zařízení nemáte dostatek místa a jste ve spěchu, budete muset použít službu PDF Merger přes online službu. Prostřednictvím online sloučení PDF můžete kombinovat více souborů PDF do jednoho souboru, jako je Combinedpdf.com, pdfjoiner.com, a DocuPub.

 Jak vložíte PDF do PDF?
Můžete to provést přetažením jiných souborů PDF. Klikněte prosím na Přidat soubor tlačítko zobrazené na rozhraní.

 
  Závěr
 Abych shrnul tento článek. Slučování, kombinování a spojování několika souborů PDF do jednoho souboru je snadné a možné pomocí 7 nejlepších sloučení PDF. Některý software bude vyžadovat, abyste si jej stáhli do svého zařízení, a je zdarma. Některé vám umožní sloučit více souborů PDF do jednoho souboru prostřednictvím online služeb a je to také stoprocentně zdarma. Tak na co čekáš? Vyberte si nejlepší fúze PDF, které vám jistě pomohou. Všechny tyto články můžete sdílet s ostatními, pokud vám to velmi pomohlo.
 
  Pomohlo vám to?
 246 Hlasy
  ANODěkujeme, že jste nás informovali!NeDěkujeme, že jste nás informovali! 
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  Aiseesoft sloučení PDF zdarma  Snadno použitelný a výkonný nástroj pro slučování PDF pro kombinování stránek PDF.
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   English
 日本語
 Français
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 Español
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 Svenska
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 ไทย
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